

## ReTee ry:n sääntömääräinen kevätkokous

17.5 2020 klo 10 Lastujärven radan kontilla, säävarustus.

1. Avattiin kokous Klo 10:03

2. valitaan kokoukselle...

2.1 puheenjohtaja

Tomi Salonen

2.2 sihteeri

Tomi Salonen

2.3 kaksi pöytäkirjan tarkastajaa

Jouni Huusko ja Markku Ruohosalo

3. todetaan äänioikeitetut jäsenet

Tomi Salonen, Juho Vuotila, Jouni Huusko, Markku Ruohosalo, Timo Ihamäki, Jonna Saariniemi, Risto Koskinen, Marko Viitanen, Miikka Siivonen, Sami Suikki, Jani Sinkkonen, Erkki Rusi

4. todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

5. esitellään vuosikertomus 2019 sekä tilinpäätös 2019

Puheenjohtaja (Tomi Salonen) esitteli kertomuksen ja tilinpäätöksen sekä 2020 budjetin. Mikään ei aiheuttanut kysymyksiä tai lisäselvityksiä.

6. päätetään tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen johtokunnan jäsenille kaudelta 2019

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin johtokunnalle ja muille vastuuhenkilöille.

7. käsitellään kaudelle 2020 viikkokisatoiminnan käytäntö. Rating rajat, missä, koska, aikaväli, maksupolitiikka, hinta, palkintojen maksukäytäntö.

Kokouksessa päätettiin muuttaa ama ja pro viikkokisarating rajan olevan 910. Lisäksi aiemmin suunniteltu viikkokisa aikataulu jossa oli joka viikon tiistai Lastujärvellä ja joka toinen torstai Tervakoskella ja joka toinen Ykslammella. Samasta suunnitelmasta selviää parikisojen aikataulu, eri viikoilla tiistain ja torstai. Joka kolmas tiistai parikisar ja joka kolmas torstaina vuorotellen (Terva/Ykslammi). Kisamaksut kuten ennenkin sekä palkintojen maksu käteisellä. Kisamaksut ovat samat kuin viimekaudella (jäsen ama 2e, jäsen pro 4e, ei jäsenet 1e kalliimmat). Lisäksi sovittiin että neljässä ensimmäisessä viikkokisassa on mahdollista osallistua maksutta mutta silloin ei voi voittaa rahapalkintoa.

8. päätetään seuraavien "tapahtumien" järjestäminen. Käytännön järjestelyt vahvistetaan myöhemmin.

8.1 kauden avauskilpailut/kevätkauden "avajaiset" (lastujärvi?)

Päätetään myöhemmin koronarajoitusten vapautumisien mukaan.

8.2 kesäretki

Mennään jos on rahaa, päätetään myöhemmin.

8.3 seuranmestaruuskilpailut

Järjestetään Lastujärven radalla, ajankohta päätetään myöhemmin.

8.4 pikkujoulut

Järjestetään jos on rahaa.

9. TD:n palkitseminen

Sama kuin aiemmin jos on rahaa :) .

10. väylämainosmyynti

Ainoastaan Tervakoskella on väyliä vielä vapaana hintaan 100/väylä/vuosi.

11. lastujärven radan avajaiset sekä avaaminen, ketä kutsutaan ja koska

Päätetään myöhemmin koronarajoitusten vapautumisien mukaan. Kutsutaan ainakin sponssit ja rajanaapurit

12. Mahdollinen junioritoiminnan järjestäminen/lajiin tutustuminen junioreille (säännöllinen).

Puuhamiehet puuttuu tällä hetkellä, muuten hyvä juttu.

13. Varainkeruu/sponsorointi pähkinämyynnin kautta.

Ei saanut tuulta purjeisiin nyt heti. Mietitään myöhemmin toteutettavaksi.

14. Tarviiko olla "somevastaava"

Tarvitaan, vapaaehtoista toimintaan etsitään.

15. muuta huomionarvoista asiaa.

Tervakosken radan nelosväylän turvallisuuteen vedoten on jo suunniteltu. Toteutetaan heti kun on mahdollista.

16. päätetään kokous klo 10:55

---

Puheenjohtaja

Tomi Salonen

---

pöytäkirjan tarkastaja

Markku Ruohosalo

---

Sihteeri

Juho Vuotila

---

pöytäkirjan tarkastaja

Jouni Huusko